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Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο
Πειραιώς 134 & Αγαθημέρου, 
11854, Αθήνα 
Κου Θεοδοσιάδη Κυριάκου – Προέδου Π.Φ.Σ. 
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Υπόψη 
 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
Αποστόλου Παύλου 12, 
15123 Μαρούσι 
Κας Λίτσας Γιώτας – Δ/νση Φαρμάκου ΕΟΠΥΥ 
Κου Αγγούρη Γεώργιου – Δ/νση Πληροφορικής ΕΟΠΥΥ 
 

Θέμα  Τιμολόγηση Φαρμακείων

 
Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2013 

 

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε, 

 

Στο  πλαίσιο  υλοποίησης  της  από  14/11/2012  σύμβασης  που  καταρτίσθηκε  μεταξύ  της  Εταιρείας  μας  και  του 

Π.Φ.Σ. – ενεργούντος στο όνομα και για λογαριασμό των φαρμακείων ‐ η οποία (εννοείται: σύμβαση) αφορά στην 

υλοποίηση του έργου «Παροχή συμφωνημένου επιπέδου υπηρεσιών παραγωγικής λειτουργίας του συστήματος 

αυτοματοποιημένης διαχείρισης συνταγών του ΕΟΠΥΥ» και η οποία, εν συνεχεία, εκχωρήθηκε αιτία δωρεάς στον 

Ε.Ο.Π.Υ.Υ.,  προβλέπεται  ότι  τα  τιμολόγια  που  θα  εκδίδονται  για  κάθε  διαχειριστική  χρήση ανά φαρμακείο,  θα 

αποστέλλονται  από  την  Εταιρεία  μας  στα  φαρμακεία  είτε  μέσω  του  Π.Φ.Σ.  (και,  περαιτέρω,  μέσω  των 

φαρμακευτικών συλλόγων μελών του),  είτε μέσω του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. είτε απευθείας από την Εταιρεία μας. Ορίσθηκε, 

δε, περαιτέρω ότι η έκδοση και αποστολή των εκάστοτε εκδιδόμενων τιμολογίων θα γίνεται ηλεκτρονικά, τούτο, 

δε, εφόσον η Εταιρεία μας έχει αυτή τη δυνατότητα. 

Η εταιρεία μας, διέθεσε ηλεκτρονικά στην πύλη https://e‐invoicing.unisystems.gr τα εκδιδόμενα τιμολόγια για τα 

φαρμακεία/μέλη  σας  που  είχαν  αποστείλει  τα  απαιτούμενα  στοιχεία  (υπογεγραμμένη  αίτηση  ενεργοποίησης 

λογαριασμού  χρήστη  μετά  την  εγγραφή  στην  ιστοσελίδα  https://www.eopyykmes.gr)  στον  Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  και 

ενημέρωσε  σχετικά  μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  τα  φαρμακεία/μέλη  σας.  Παρόλα  αυτά,  μέχρι  σήμερα 

πολλά  φαρμακεία/μέλη  σας  είτε  δεν  έχουν  προβεί  καθόλου  στην  παραλαβή  από  την  πύλη  https://e‐

invoicing.unisystems.gr  των  τιμολογίων  τους,  είτε  έχουν  προβεί  στην  παραλαβή  μέρους  και  όχι  του  συνόλου 

αυτών.  

Ως  εκ  τούτου,  παρακαλούμε  για  την  σχετική  ενημέρωση  των  τοπικών  φαρμακευτικών  συλλόγων  και  των 

φαρμακείων, προκειμένου τα φαρμακεία να παραλάβουν τα τιμολόγιά τους.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε τυχόν περαιτέρω πληροφορία/διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Κωνσταντίνος Στάικος 

Υπεύθυνος Έργου 


